

Екатерина ВОЙШНАРОВИЧ

Во вторник, 11 октября, Новополоцк был взволнован: в сторону общежития №2 Полоцкого госуниверситета им. Евфросиньи Полоцкой, которое в народе называют «Бастилей», мчались 10 автомобилей МЧС и «скорая помощь». Но повода для беспокойства нет – в учреждении прошли плановые учения.

Горела ли «Бастилия»?

Основная задача при проведении таких мероприятий – отработка действий при тушении пожаров и ведении аварийно-спасательных работ в зданиях повышенной опасности, а также определение порядка взаимодействия при тушении пожаров со всеми заинтересованными структурами.

Участниками учений стали студенты универси-

тета, подразделения Новополоцкого гарнизона по чрезвычайным ситуациям, администрация общежития и специальные службы города. «Бастилия» – здание специфическое с особыми системами водо- и электроснабжения и постройкой, поэтому крайне важно иметь навыки поведения в чрезвычайной ситуации, чтобы ребята и сотрудники общежития сориентировались и могли

принять меры для спасения себя и окружающих.

По замыслу учений в общежитии произошел пожар на шестом этаже. К моменту передачи информации о происшествии диспетчеру центра оперативного управления Новополоцкого городского отдела по чрезвычайным ситуациям площадь возгорания составляла 10 кв. м. До момента прибытия подразделений МЧС администрацией

проведена эвакуация 93 жильцов общежития, работниками подразделений по чрезвычайным ситуациям спасено 3 человека, которых передали бригаде «скорой помощи».

На месте инцидента было создано 3 боевых участка по тушению пожара и поискам пострадавших. В ходе проведения учений возгорание было оперативно ликвидировано.

